

「平成22年度ディスクロージャー誌」の一部訂正について

平成22年度ディスクロージャー誌の記載内容に一部誤りがありましたので、  
下記正誤表の通り訂正致します。

正 誤 表
-------

1. 31ページ「組織図」

市場金融部 ○債券営業グループ ⇒ (削除)

2. 64ページ「預金・貸出金業務」

(上段の表)貸出金の残存期間別残高

平成23年3月期 貸出金

(単位:百万円)

	(誤)		(正)	
	うち変動金利	うち固定金利	うち変動金利	うち固定金利
7年超	207,524	80,585	41,212	246,897

(貸出金の合計に訂正はありません)

以 上